



有趣的蚕宝宝

古林镇中心小学403班小记者 张瑞瑄(证号1507131)

我家里有六条蚕宝宝,非常可爱,分别有三种类型:白蚕、金丝蚕与虎皮蚕。它们津津有味地吃着桑叶,真是名副其实的“吃货”。

几天后,有一条蚕宝宝结茧了,是条白蚕。雪白的蚕丝,犹如一位仙女正在织布。那个茧是刚结的,非常的软,我还能看到里面的蚕宝宝在若隐若现地吐丝呢,真勤劳!

又有几条蚕陆续地结茧了,我仔细看其中一个茧,它的丝有点青色,是一条虎皮蚕的茧。另一个是金色的茧,可想而知一定是金色蚕的杰作。

回想蚕宝宝的蜕变也挺有趣的。一开始从很小的幼仔,之后慢慢长大,然后结茧,最后还要破茧成蝶,变成飞蛾,再产下幼仔,如此循环往复。那些蚕茧,是纯天然的蚕丝,听大人们说,蚕丝可以做被子,做衣服。是很好的原材料呢!

指导老师 朱郑汇

以前,现在,以后

首南第一小学104班小记者 曲一帆(证号1506819)

爸爸在杭州工作,只有周末才能回家,但他却是和我一起散步最多的人。

我还不会走路时,爸爸抱着我散步。他看到新奇好玩的事物时,会用手指指着它们告诉我这是什么,那又是什么。小小的我在他温暖的怀中认识了事物,也认识了世界。

现在,我和爸爸会一起走着聊聊天。我对他说学校里发生的趣事,他认真听着,偶尔也会哈哈大笑。他告诉我一些做人的道理,我都记在心上。每当我走累时,会骑在爸爸的肩膀上,用更高、更远的目光看风景、看世界。

以后,当爸爸老了走不动了,我一定会背他出去散步,然后一起回忆以前的日子。也许爸爸压在我身上会很重,但是我不怕,因为就像书中写的那样,一个怀有爱心的人,是不会觉得沉重的。

奔跑吧

古林镇中心小学404班小记者 陈誉译(证号1507141)

5月2日我们的亲子旅游团来到了诸葛八卦村,导游给我们分成了红、黄、蓝、绿四组,然后分别给我们每组20元钱,在规定的时间内买齐七样小吃,最早返回到指定的地点算获胜。

在导游的一声令下,四组参赛队员兴奋地奔跑起来,我们黄队也赶紧往热闹的小摊方向奔去,很快就找到了第一样东西——茶叶蛋,因为金额有限,我们尝试着跟老板讨价还价,但老板还是没让。于是我们继续寻找其他“宝藏”。

八卦村的地形果然像个迷宫,我们一边按着路标去目的地,一边寻问商家店铺,很快又找到了三样东西。就在集合点的不远处,好运的我们发现了另外的三样“宝藏”,用规定的钱正好买齐了所有东西。

不久,其他三组陆续也都“采集”回来。导游就宣布我们黄队获胜,我们真是太开心了。奔跑吧,真是一次难忘的旅游。

指导老师 汪吉英

坚持就是胜利

——读《洋葱头历险记》有感

横街镇中心小学302班小记者 董羽研(证号1512204)

《洋葱头历险记》是一本很有趣的童话故事书,书中的人物都是可爱的蔬菜、水果、小动物们,真是让我爱不释手。

我最喜欢的要数这本书的主要人物洋葱头,他是一个聪明、机灵的男孩,他团结葡萄师父、南瓜大爷、小樱桃等受压迫的朋友,一起反抗柠檬王、樱桃女伯爵、番茄骑士的暴力统治。虽然洋葱头遇到了不少困难,但是他坚持到底,最终取得了胜利。如果我们也能像洋葱头一样把这种力量用在对待生活及学习中的困难,那就没有什么能难倒我们的啦!

记得我刚上一年级时,不会跳绳,每次上体育课同学们总是笑话我。妈妈告诉我:“别担心,只要勤学苦练,坚持不懈,你一定会成功。”听了妈妈的话,我每天都会抽出时间练习跳绳。一下,两下,十下,二十下……有一次,我居然一口气跳了一百下!我终于成功了,心里高兴极了。

指导老师 汪肃延

老师的眼睛

中河街道东裕小学302班小记者 陈紫妍(证号1506431)

老师的眼睛很特别,有着“奇异功能”——那对眼睛不但会变,还会传递信息……

记得有一次,老师在讲课。台下有“叽叽喳喳”的声音。这时候,老师轻轻地放下语文书。她靠着讲台桌,静静地看着我们,眼睛一眨一眨的,好像在跟我们说:“同学们,别吵了,再吵老师的课就讲不下去了。”过了一会儿,教室里渐渐安静了下来,老师又重新拿起书本,开始聚精会神地讲起课来了。

下课了,我去问语文老师一些问题。不由自主地,我开始悄悄注意起老师的眼睛来。亮,特别的亮,那一对水汪汪的眼睛,骨碌碌地转,就像亮晶晶的水珠在荷叶上晃。晃着晃着,那双眼睛似乎在轻诉:“不要着急,不要担心……”

这就是我的老师,一位会用眼睛说话的老师,一位善解人意的老师!

指导老师 蒋静雪

告别懒惰

钟公庙中心小学202班小记者 季一阳(证号1506156)

早晨,爸爸、妈妈和爷爷都不在家,只剩我一个人在家。我突然心血来潮想帮妈妈做点家务。

我先来到我的“乞丐房”前看了看。床上、桌上、椅子上满眼都是书、玩具……真是不看不知道,一看吓一跳呀!由于我的房间很乱,所以花了将近一个小时才收拾完。

随后我来到了爸爸妈妈的房间。他们的房间很干净,我没花几分钟就收拾完了。后来,我又整理了爷爷的房间。

终于大功告成了,我擦着脸上的汗水,不禁惭愧不已:原来妈妈每次打扫卫生都这么累啊。于是我在心里暗暗告诉自己:告别懒惰,多帮妈妈分担家务!

指导老师 叶亚琴

春游

姜山实验小学305班小记者 俞世媛(证号1508087)

今天,我们305班的同学一起去慈城老街春游。

我们先来到了古时候的考场,在讲解员的解说下,我们知道了以前考者先要全身检查,再进入考场。考场内有许多工作人员,坐在最中间的是主考官,站在主考官旁边有四个人,他们是负责保护主考官的。讲解员还说主考官前面的盒子是用来放试卷的,改一张试卷必须经过所有人的同意才算通过。

我们还去做了年糕团,做年糕的师傅先打年糕,只见师傅用槌子用力地打面团,再分给全班每人一小团。开始做了,我们先把年糕压平,再放一点馅,最后包起来,一个年糕团就做完了,我吃着自己做的年糕团,心里美滋滋的。

指导老师 张玲

小狗

望春小学202班小记者 毛驰(证号1511004)

小奶奶家里养了两只小狗,一只公的,一只母的。公的叫叮叮,母的叫嘟嘟。

它们长得很可爱,眼珠圆溜溜的,毛发很光滑。特别是嘟嘟毛发是自然卷,小奶奶给她梳了个麻花辫,看起来真像一个爱臭美的小女孩。那只叮叮被小奶奶梳了一个冲天辫,看上去像一个搞艺术的青年,帅极了。

它们看到陌生人总是叫个不停,叫得人浑身不自在,感觉好像要咬他们似的。看到我们熟人,总是不停地摇尾巴,很亲热地跟在我们后面,好像很欢迎我们的到来。如果你给它们爱吃的肉或者骨头,它们就对你更亲热了。

我家的小肉肉

德培小学206班小记者 徐一强(证号1508784)

我们家的阳台上排满了许多可爱的小肉肉。

最讨人喜欢的是锦晃星,它穿着一件绿中带粉的运动衫。手上长着白色的细毛,像一个毛绒玩具。

购物狂妈妈最喜欢钱串,它像一串钱一样串起来,好看极了。

我当然最喜欢吉娃娃,它的身子是蓝色的,头上有一个红色的“牛角”,整个看起来像一棵卷心菜。

爸爸最喜欢那对三胞胎,一个叫旋叶姬星,另一个叫螺旋姬星,还有一个叫大叶姬星,它们三个长得很像,但又各有千秋。

指导老师 王斐

做水果沙拉

中河街道东裕小学402班小记者 邓路瑶(证号1506477)

星期六,我和妈妈决定亲手做一次水果沙拉。我们准备的材料琳琅满目,应有尽有,有苹果、猕猴桃、香蕉、橘子、菠萝和葡萄干。当然少不了沙拉酱。

妈妈负责给水果剥皮,我负责摆放餐具和把水果切成小小的块状。

我们配合得非常默契,不一会儿就把水果皮剥好切成块儿装进盘子里了。可是我的切水果手艺很差,切得有大有小,什么形状都有。我们把沙拉酱挤在水果上,水果沙拉就做好了。

虽然我做的水果沙拉没有买来的好看,但不知怎的,我吃过许多的水果沙拉,唯独这一次的最香甜。

指导老师 黄惠惠

做亲子绘本

金家漕小学103班小记者 罗臻(证号1507122)

这个读书节,我们家打算围绕《弟子规》做亲子绘本。

为了体现“亲子共做”的理念,在妈妈的分工下,我们各自有了任务:妈妈负责勾线打底,爸爸负责抄写,而我则要承担两项工作,涂色和写感受。一开始,我涂颜色,总是涂到外面,我都想放弃了。妈妈告诉我,做事情要有耐心,心急吃不了热豆腐。于是,我放慢速度,终于圆满完成了涂色任务。接下来的几天,我每天阅读几句弟子规的内容,理解意思后,写下自己的感受。在我们一家人的努力下,绘本终于完成了。妈妈说,因为我出力最多,花的时间最长,所以我们亲子绘本的名字就叫——小罗眼中的《弟子规》。

有趣的摘草莓

金家漕小学402班小记者 黄凯乐(证号1507079)

星期六,我约上同学陈奕彤一起去摘草莓。

下午,我们开着电瓶车,缓缓地行驶到摘草莓的地方,到了那儿,工作人员给了我们两只篮子,把我们带到第三个大棚。

一进去,眼尖的我便发现了一个红彤彤的草莓,便走过去,轻轻一拨就把草莓给摘了下来,放进了篮子里。我摘的速度很快,不一会儿就摘满了半篮,再看看陈奕彤,她连第一层都还没铺满呢!开心的我越摘越快,通过妈妈的帮助,我不到30分钟,我便摘满了满满的一篮,陈奕彤也差不多摘完了,我们也就出去了。我尝了一个草莓,哇!凉凉的,酸酸的,甜甜的,那味道真是好极了。

游仙居

钟公庙中心小学103班小记者 葛馨印(证号1506070)

一个阳光明媚的早晨,我和家人一起游览仙居。

仙居的高山没有一座相同的,有座山从不同的方向看,有五种不同的风景,分别是神笔画天、东方醒狮、一帆风顺、天马行空、仙翁祈福。壮观的景色让我们看得眼花缭乱,我情不自禁地赞叹:“仙居好美呀!”我还给群山拍了很多照片,确实像神仙居住的地方,我不得不佩服大自然的鬼斧神工。

我们乘索道上山,在索道上看到下面的山林一片绿油油。很快我们就来到了山顶。我们走在布满铁道的观光台,站在那儿让人胆战心惊,经过玻璃眺望台,我们看到了群山缭绕的地层:象鼻饮涧、神蛙问天、双面神游、天子巡游、大鹏展翅、天池飞瀑……啊,如果能够看看云雾,那就太棒了!

指导老师 心瀛

我生病了

集士港镇中心小学202班小记者 贲慧宁(证号1509636)

晚饭后,我感觉非常不舒服,胃像吃撑了一样的难受,肚子也咕咕噜噜的。

妈妈让我躺了一会,可是肚子越躺越疼,然后就呕吐了起来,不但把晚饭吐了个干净,就连喝的开水也吐了出来。妈妈和奶奶见状都吓坏了,赶紧带我去去了医院,经过了一翻检查,医生说是肠胃炎。

开始打针了,凌晨的注射室里有点凉。妈妈抱着我,奶奶把唯一的外套也脱下披在了我的身上。看着妈妈和奶奶对我心疼的样子,我告诉自己,以后再也不挑食了,要好好吃饭,才不会生病。

指导老师 陈健儿

我的家乡

首南第一小学206班小记者 梅俊羿(证号1506870)

我的家乡在宁波,它是一座美丽的城市。

春天,公园里鲜花盛开,小草悄悄地从土里钻出来,伸了伸懒腰。柳树随着春风轻轻地摇摆。

夏天,粉红的荷花开了。圆圆的西瓜成熟了。可爱的小青蛙在荷叶上呱呱地叫着。小朋友们在游泳池里高兴地游来游去。

秋天,田野里金黄色的稻子成熟了,黄黄的像金黄色的海洋。深秋的早晨,满地都是金黄的落叶,厚厚的、柔柔的,轻轻踏上去,犹如走在绒毯上。

冬天,百花凋零的时候,腊梅却英姿勃发,大展娇容,吐出醉人的清香。鹅毛般的大雪给大地披上了银装,在阳光下,直耀人眼。

指导老师 张庆娟